

## ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ПІДПРИЄМСТВ ГОТЕЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА

**Каліберда А.О., гр. МВ-48м**

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. **Борисова О.В.**  
Харківський державний університет харчування і торгівлі

Готельне господарство є однією з важливих складових сфери послуг в Україні і ефективне його функціонування сприяє поживленню соціально-економічного розвитку країни та окремих її регіонів. Значну роль відіграє готельне господарство у розвитку туризму як фактору підвищення престижу України в міжнародному співробітництві, що є постійним джерелом поповнення валютних надходжень в країну. На сьогодні найгострішими проблемами, що гальмують розвиток готельного господарства, є недостатність готельних підприємств в окремих регіонах країни, їх недосконала структура за типами та номерним фондом, обмеженість спектру послуг тощо. В сучасних умовах розвитку економіки одним із основних джерел зростання підприємств галузі та вдосконалення всіх аспектів їх роботи стає пошук і впровадження інноваційних рішень, які дають змогу вирішувати стратегічні завдання збільшення вартості бізнесу, розширення частки ринку, підвищення лояльності клієнтів тощо. Водночас організація та управління цими процесами є проблемними питаннями, оскільки інноваційна діяльність, як правило, має несистемний характер, бракує стратегічних підходів до управління нею. Слід зазначити, що проблематикою інноваційного процесу займається чимало науковців. Зокрема, важливими для її дослідження є праці таких українських та зарубіжних учених, як Л.Л. Антонюк, Ю.М. Бажал, В.М. Геєць, Л.М. Гохберг, П. Друкер, С.М. Ілляшенко, М.І. Крупка, О.О. Липко, Б. Твісс, Й. Шумпетер.

Актуальність розв'язання даних питань на сучасному етапі розвитку готельного господарства зумовлює необхідність перегляду, уточнення та доповнення деяких підходів до визначення інновацій та здійснення інноваційного процесу у сфері послуг. З огляду на це, виникає необхідність розробки інновацій та залучення інвестицій на їх впровадження в підприємства готельного господарства країни, розширення спектру готельних послуг та приведення їх до відповідних європейських стандартів. Це надасть змогу суттєво поліпшити забезпечення потреб споживачів у різноманітних готельних послугах, їх якість та підвищити ефективність діяльності готельних підприємств, що набуває особливого значення у сучасних умовах.